月饼加工、中秋月饼礼盒贴牌加工-—吴川月饼

产品名称	月饼加工、中秋月饼礼盒贴牌加工-—吴川月饼
公司名称	广东福海饼业有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	吴川市海滨街道国道325线南面食品基地裕海路1 号(自编号)
联系电话	0759-5585888 18666737960

产品详情

广东福海饼业有限公司建立于2006年,拥有5万多平方米的绿色园林式食品工业园。福海月饼厂月饼款式多样化,有伍仁金腿月饼、伍仁叉烧月饼、黑芝麻月饼、白莲蓉月饼、蛋黄白莲蓉月饼等各种火爆款式的月饼都可以为你们月饼加工、中秋月饼礼盒贴牌加工。

广东福海饼业有限公司自成立以来曾获得多项荣誉奖项。在2010年率先通过国家绿色食品中心审核认证并成为湛江地区唯一获得中国绿色食品称号的月饼企业。2014年,广东福海饼业有限公司董事长——梁伟兴,被评为:广东省非物质文化遗产"吴川月饼制作技艺"省级代表性传承人。2015年福海饼业被重点推广为"中国月饼之乡第一品牌企业",同年福海伍仁金腿月饼被中国烹饪协会认定为中国名点。2017年福海饼业荣获得第18届中国绿色食品博览会金奖。

广东福海饼业有限公司月饼加工拥有众多优势:

- 1. 公司拥有先进的全自动生产线,拥有自动烘焙系统、自动监测系统、自动包装系统、水冷螺杆式中央空调臭氧杀菌净化生产车间以及净化值100级高标准化的实验室,在国内同行业处于领先水平。
- 2.福海月饼厂有着最大的月饼生产线,日生产能力15万斤。
- 3.福海月饼低糖低脂高蛋白,营养美味
- 4.福海月饼生产流程规范化、严格化

福海饼厂精心挑选食材,全程监督产品生产的每一个步骤,条条工序严格把关。

5.福海月饼厂成立专业月饼加工、中秋月饼礼盒贴牌加工部门,为客户提供专业的月饼盒图案设计到销

售等环节一条龙式服务。解决客户生产、销售等难题,与客户合作共赢。